

# КУРС НА КУРСК!

**Поклониться месту, где произошло одно из решающих сражений в отечественной, да пожалуй, и мировой истории, отправилась группа студентов, рабочих и курсантов из Саратова.**

**Туристические поездки для сотрудников ЗАО «ЭкспоПУЛ» уже перестали быть в диковинку. Регулярные путешествия по местам боевой славы сделали жизнь заводчан насыщенной и интересной.**

Владелец завода американец Майк Мэтьюс, активно поддерживая антикоррупционную программу президента Путина, пытается помочь всей стране бороться с одним из самых страшных современных зол – с беззаконием, жертвой которого едва не стало предприятие «ЭкспоПУЛ». Майк Мэтьюс дал решительный отпор попытке захвата завода самарскими рейдерами и сделал это весьма оригинальным способом. Ведущие производители музыкальной индустрии, такие как Korg, Peavey, Fender и другие, встали на защиту уни-



**Курсанты вручают «фронтовые пайки» ветеранам**

Саратовского военного института, а также популярные саратовские рок-группы «Критерий выпуклости» и «Юрский парк», поскольку эта поездка является частью масштабной акции «Рок-н-ролл против коррупции».

Программа поездки включала посещение музея Курской битвы, мемориала штаба Центрального фронта и командного пункта Рокоссовского, а также место великого танкового сражения под Прохоровкой.

Ребята почтили память героев у Вечного огня, полюбовались Триумфальной аркой в центре Курска, прошли по главным улицам города с такими родными названиями: Московская, Радищева, Горького. И на каждой им встретился какой-нибудь след прошлого, который история сохранила специально для потомков.

После экскурсий состоялась встреча молодежи в Курском государственном университете. Ребята с увлечением общались с единомышленниками, а заместитель декана факультета философии и культурологии Сергей Данилов пригласил коллег посетить Саратов с ответным визитом.

Интересным и зажигающим событием дня стал рок-концерт, который прошел под девизом «Рок-н-ролл против беззакония». Местные и саратовские музыканты исполнили известные композиции, которые у всех на слуху, и произведения собственного сочинения. Любители жесткой музыки моментально заполнили весь зал, так что яблоку было негде упасть. У саратовских музыкантов появилось немало поклонников за пределами родного города. Каждая рок-группа получила в подарок от Майка Мэтьюса «Metal Muff» – устройство, улучшающее качество звучания музыкальных инструментов. Все участники рок-групп подписали петицию, призывающую иско-

кальной продукции, выпускаемой в городе Саратове.

Майк уверен, что именно молодое поколение должно сыграть решающую роль в борьбе с коррупцией и героический опыт их отцов и дедов непременно поможет им в этом.

Правительство Саратовской области поддерживает инициативу Майка Мэтьюса и ЗАО «ЭкспоПУЛ», направленную на патриотическое воспитание молодежи. 13 октября 2006 года, провожая группу из 70 ребят в поездку в город Курск по местам боевой славы, начальник отдела молодежной политики министерства образования Саратовской области Сергей Александрович Федин сказал теплые напутственные слова отъезжающим.

В августе этого года дети сотрудников завода уже побывали в Волгограде. Сейчас контингент путешественников расширился. К заводчанам присоединились самые активные студенты Саратовского государственного университета и курсанты



рять беззаконие по всей России.

В программе большое место было отведено общению молодого поколения с ветеранами Великой Отечественной войны. Ребята подготовили приветствие фронтовикам, тем, кто сражался на Курской дуге. Курсанты Саратовского военного института вручили ветеранам подарки – «фронтовые пайки» от Майка Мэтьюса и ЗАО «ЭкспоПУЛ», было зачитано приветственное обращение Майка к фронтовикам: «Нацистские «тигры» оказались беспомощными перед мудростью Георгия Жукова и волей сотен тысяч солдат, преданных своей Родине... Я и все американцы благодарим вас, мы всегда будем помнить о вашем подвиге!».

Ветераны не остались в долгу. У каждого в запасе нашлась фронтовая история, которую саратовцы слушали с интересом.

– Я воевал под Сталинградом. Так вот, когда мы шли в бой, у нас за спиной простиралась Волга, далеко, километра на два. Поэтому в случае поражения у нас был единственный выход – смерть. Или от руки фашиста, или под воду. Но мы вырвали эту победу! Спасибо вам, что не забываете тех, кто добывал для вас, наших детей, эту победу ценой своей жизни! – сказал майор Борис Николаевич Балащенко, кавалер многочисленных боевых наград.

Ребята уходили под впечатлением от встречи с орденосносцами.

– Я очень рада, что попала сюда! – делится впечатлениями одна из путешественниц, студентка 3-го курса исторического факультета СГУ Марина Удалова. – Мне, как будущему историку, было очень интересно увидеть своими глазами людей, прошедших войну. Я думаю, эта встреча запомнится мне надолго!

Молодое поколение будет достойно памяти своих отцов и дедов и сохранит то, что было добыто в боях на Курской дуге ценой жизней павших героев – мир и процветание нашей Родины.

**Ольга БИРЮКОВА**  
Саратов–Курск–Саратов



Саратовцы у памятника маршалу Жукову в Курске